
 

 

 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze 
horas e trinta minutos, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana 
Paula, Dogim Félix, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor 
Hélio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, 
Evaldo Gomes, Fábio Novo, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gessivaldo 
Isaías, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, 
Henrique Pires, João Mádison, Marden Menezes, Oliveira Neto, Rubens 
Vieira, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos, Warton Lacerda, Wilson 
Brandão e Ziza Carvalho; ausentes os senhores deputados: Aldo Gil e 
Bárbara do Firmino; e justificada a ausência do senhor deputado Francisco 

Limma; realizou-se a QUINQUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO PIAUÍ, presidida senhor deputado Severo Eulálio; e 
secretariada pelos senhores deputados: Wilson Brandão e Doutor Felipe 

Sampaio. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da 

sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 
matérias: 1 (UM) INDICATIVO DE PROJETO DE LEI de nº 14/25, de 
autoria do senhor deputado Evaldo Gomes, que “Dispõe sobre a 
concessão dos benefícios fiscais que especifica”; 1 (UM) OFÍCIO da 
Secretaria de Administração do Estado do Piauí, em resposta a 
requerimento de autoria do senhor deputado Henrique Pires, o qual solicita 
a implantação de sistema de abastecimento de água no km 12, zona rural 
de Parnaíba; e 2 (DOIS) REQUERIMENTOS aprovados: um, de autoria do 
senhor deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, o qual solicita ao 
Governo do Estado e à Secretaria Estadual de Defesa Civil a instalação de 
uma academia popular no bairro Alto Paraíso, município de Antônio 
Almeida; e um, de autoria do senhor deputado Evaldo Gomes, o qual 
solicita à operadora de telefonia móvel CLARO a implantação de sinal 
telefônico e internet móvel na localidade Cajueiro, situada no município de 
Patos do Piauí; e 1 (UM) REQUERIMENTO autorizado, de acordo com o 
art. 160, XIV, do Regimento Interno, solicitando envio de voto de pesar 

pelo falecimento do artista plástico Francisco Galeno. ORDEM DO DIA. 
Aprovados em segunda discussão e votação, pela maioria dos presentes, 
os PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 185/25, de autoria do senhor 
deputado Fábio Novo, processo AL-37082/24, que “Reconhece de 



Utilidade Pública a Federação Piauiense de Xadrez – FPIX”; de n° 82/25, 
de autoria do senhor deputado Coronel Carlos Augusto, processo AL-
39.350/25, que “Dispõe sobre a aprovação da minuta que institui o Hino 
Oficial da Polícia Penal do Estado do Piauí”; de n° 124/25, de autoria da 
senhora deputada Elisângela Moura, processo AL-39.627/25, que 
“Reconhece de Utilidade Pública o Centro de Referência à Criança com 
Autismo Pedro Marques Demes”; de n° 127/25, de autoria do senhor 
deputado Fábio Novo, processo AL-39.626/25, que “Reconhece de 
Utilidade Pública a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 
Inhuma-PI – APAE”; e de nº 135/25, de autoria do senhor deputado Severo 
Eulálio, processo AL-39.742/2025, que “Reconhece de Utilidade Pública a 
Associação Padre Luiz Eduardo no estado do Piauí e dá outras 
providências”. Os quantitativos de votos SIM, NÃO e ABSTENÇÃO das 
votações estão anexados nos dados da presente sessão, constantes no 

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo. PEQUENOS AVISOS. O 
senhor deputado Doutor Gil Carlos mencionou sua participação na 
abertura dos festejos de Santo Antônio, na cidade de Campo Maior. A 
senhora deputada Elisângela Moura registrou sua participação na 
inauguração de uma praça pública no bairro Gruta da Areia, na cidade de 
Monsenhor Gil. O senhor deputado Doutor Hélio repercutiu reunião com 
o chefe do Governo do Estado do Piauí, por meio da Secretaria Estadual 
do Turismo, para apresentação de um projeto de infraestrutura e 
urbanização da orla da praia de Atalaia, no município de Luís Correia. E o 
senhor deputado Doutor Vinícius destacou o êxito do Programa Saúde 
Digital, ressaltando que representantes de diversos países estão 
acompanhando, presencialmente, a execução do programa implantado no 

estado do Piauí. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor deputado TIAGO 
VASCONCELOS defendeu a aprovação do projeto de lei de sua autoria 
que estabelece a responsabilidade das concessionárias de energia elétrica 
e de telecomunicações na remoção de dispositivos inservíveis, bem como 
fiação excessiva ou sem uso em locais públicos. Destacou, ainda, que o 
projeto prevê a notificação à Agência de Regulação dos Serviços Públicos 
Delegados do Estado do Piauí, à Agência Nacional de Energia Elétrica e à 
Agência Nacional de Telecomunicações. Nada mais havendo a tratar, o 
senhor presidente, na oportunidade, deputado Severo Eulálio, encerrou a 
sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo 
setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, 
aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao Processo 
Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


